

Αθήνα, 20/07/2023

Αριθμ. Πρωτ.:
8425/247

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΛΟΓΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
[Ε.Ε.Π.] ΣΤΗΝ ΚΟΣΜΗΤΕΙΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ, ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΠΑΝΤΕΙΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ & ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΜΕ ΘΗΤΕΙΑ ΕΩΣ 31/8/2024**

Σήμερα Παρασκευή 21/07/2023 και από ώρα 13:00 μ.μ. έως 14:00 μ.μ. πραγματοποιήθηκε η εκλογική διαδικασία με ηλεκτρονική ψήφο με βάση την υπό στοιχεία 123024/Z1 (ΦΕΚ Β' 5220/7.10.2022) Κοινή Υπουργική Απόφαση, μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος με την ονομασία «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» της ανώνυμης εταιρείας του Ελληνικού Δημοσίου με την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε.» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.), για την ανάδειξη εκπροσώπου Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.) στην Κοσμητεία της Σχολής Διεθνών Σπουδών, Επικοινωνίας και Πολιτισμού του Παντείου Πανεπιστημίου Κοινωνικών & Πολιτικών Επιστημών.

Όργανο Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.) και διαχειριστής της ανωτέρω εκλογικής διαδικασίας έχει οριστεί, μετά από ηλεκτρονική κλήρωση που διενεργήθηκε από τον Κοσμήτορα της Σχολής Καθηγητή Ιωάννη Σκαρπέλο παρουσία της Προϊστάμενης Γραμματείας κ. Αικατερίνης Κιζιρογλου, το μέλος Ε.Ε.Π. των Ξένων Γλωσσών κ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΑΠΑΜΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ΛΟΥΚΑ.

ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

ΥΠΟΨΗΦΙΑ: ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΠΛΕΜΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ

Ενστάσεις που Υποβλήθηκαν: 0

Απαντήσεις επί αυτών: 0

Μετά τη λήξη της ψηφοφορίας, το μέλος Ο.Δ.Ε. διαπίστωσε ότι η διαδικασία διεξήχθη ομαλά, εισήγαγε τα απαραίτητα κρυπτογραφικά κλειδιά ψηφοφορίας και το σύστημα «Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ» εξήγαγε τα αποτελέσματα ψηφοφορίας για την εκλογή εκπροσώπου Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.) στην Κοσμητεία της Σχολής Διεθνών Σπουδών, Επικοινωνίας και Πολιτισμού του Παντείου Πανεπιστημίου Κοινωνικών & Πολιτικών Επιστημών.

Μετά την καταμέτρηση των ψηφοδελτίων τα αποτελέσματα έχουν ως ακολούθως:

Αριθμός των εγγεγραμμένων εκλογέων: 3

Αριθμός των ψηφισάντων : 3

Αριθμός του συνόλου των εγκύρων ψήφων: 3

Άκυρα:0

Λευκά:0

Έλαβαν:

ΠΛΕΜΜΕΝΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ Ψήφοι: 3

Υστερα από τα παραπάνω, το Ο.Δ.Ε. διαπιστώνει ότι: εκπρόσωπος του Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού (Ε.Ε.Π.) στην Κοσμητεία της Σχολής Διεθνών Σπουδών, Επικοινωνίας και Πολιτισμού του Παντείου Πανεπιστημίου Κοινωνικών & Πολιτικών Επιστημών εκλέγεται η **ΠΛΕΜΜΕΝΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΤΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΥ**

ΤΟ ΟΡΓΑΝΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΚΛΟΓΩΝ (Ο.Δ.Ε.)

ΠΑΠΑΜΕΛΕΤΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ



Υπογραφή